Устав является важнейшим документом любой организации, который определяет её работу во всех сферах. Согласно договору с министерством спорта года нам необходимо привести устав ФРУ в соответствие со статусом Национальной, а также изменившимся законодательством. Однако предложенный проект был представлен всего за две недели до конференции. В связи с чем не был детально изучен и не прошел процесс обсуждения. В связи с этим предлагаю отложить его принятие до следующей конференции ФРУ в ноябре 2015 года.   Однако есть вопрос крайне важный вопрос обеспечения жизнедеятельности федерации, который может быть утвержден в рамках действующего устава.

Согласно П. 3.2 и  П 3.4 членами федерации могут быть физические лица, либо коллективы, которые признают устав Федерации и уплачивают в установленном порядке вступительные и членские взносы. Обязательность уплаты членских взносов отражена также в П 3.8 Обязанности члена федерации. В действующем уставе нет прямой ссылки на субъект разработки и утверждения положения о членских взносах. Однако согласно П. 4.3.7. конференция вправе принять к рассмотрению любой вопрос, касающийся работы федерации. Вопрос финансирования федерации является жизненно необходимым в нынешней ситуации. Задачей на сегодняшний момент является обеспечение минимальной жизнедеятельности организационной структуры, в задачи которой входит выполнение уставной деятельности Федерации. 
По минимальным подсчетам нам необходимо 300 тыс грн. в год.

Учитывая задекларированное число регбистов в Украине как 2500, а также потенциальное число коллективных членов в 80, предлагается установить размер взноса:

· для  индивидуальных членов 150 грн в год, из которых 100 грн перечисляется в ФРУ, а 50 грн остаётся в региональной федерации;
· для коллективных членов – членов региональных федераций - 800 грн в год, из которых 600 грн перечисляется в ФРУ, а 200 грн остаётся в региональной федерации;

· для коллективных членов – всеукраинских  организаций – 1000 грн. 
Структурным подразделениям Федерации :

- утвердить форму Лицензии регбиста – члена ФРУ, обязательным условием получения которой будет являться уплата членских взносов; 

- определить перечень соревнований, участники которых обязаны иметь лицензию ФРУ, а также внести соответствующие пункты в регламенты данных соревнований.
Проект решения подан вице-президентом ФРУ Этнаровичем О.В.

